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EINLEITUNG 
 

Das Audiosystem in Ihrem Fahrzeug ist so konzipiert, dass es zu den Eigenschaften des Fahrgastraums und insbesondere zum 
Design der Frontblende passt.  
 
Nachfolgend finden Sie die Gebrauchsanweisung. Wir empfehlen Ihnen, diese aufmerksam zu lesen und stets griffbereit zu 
halten (z.B. im Handschuhfach).  
 
Das Informations- und Entertainmentsystem ist so installiert, dass Fahrer und Beifahrer leicht darauf zugreifen können. Die 
Bedienelemente sind über das grafische Display auf der Vorderseite schnell zu finden, so dass das Gerät leicht zu bedienen ist.  
 
Um den Schutz vor Diebstahl zu erhöhen, verfügt das Gerät über ein Schutzsystem, das die Verwendung nur in dem ursprünglich 
eingebauten Fahrzeug erlaubt. 
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HINWEISE, BEDIENELEMENTE UND ALLGEMEINE INFORMATIONEN 
 
VERKEHRSSICHERHEIT  
Machen Sie sich vor dem Starten des Fahrzeugs mit den verschiedenen Funktionen des Systems vertraut. Lesen Sie die 
Gebrauchsanweisung des Systems vor der Verwendung sorgfältig durch.  
 

WARNUNG  

Es kann gefährlich sein mit zu hoher Lautstärke zu fahren. Stellen Sie die Lautstärke so ein, dass Hintergrundgeräusche (z.B. 
Hupen, Krankenwagensirenen, usw.) immer noch zu hören sind. 

 
  
EMPFANGSBEDINGUNGEN  
Die Empfangsbedingungen ändern sich während der Fahrt ständig. Der Empfang kann durch die Anwesenheit von Bergen, 
Gebäuden oder Brücken gestört werden, besonders wenn Sie weit weg vom Sender sind.  
  

ACHTUNG  

Verkehrsdurchsagen und DAB-Durchsagen werden mit einer höheren Lautstärke als der gewählten Lautstärke wiedergegeben. 
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PFLEGE UND WARTUNG  
Beachten Sie die folgenden Vorsichtsmaßnahmen, um sicherzustellen, dass das System voll funktionsfähig ist:  

 Das Display ist empfindlich in Bezug auf Kratzer, Flüssigkeiten und Reinigungsmittel. Das Display sollte nicht mit spitzen 
oder starren Gegenständen in Berührung kommen, die seine Oberfläche beschädigen könnten. Drücken Sie beim 
Reinigen nicht auf das Display.  

 Vermeiden Sie, dass Flüssigkeit in das System gelangt. Dies kann irreparable Schäden verursachen.  
  

WICHTIG  

Reinigen Sie die Frontblende und das Display nur mit einem weichen, sauberen, trockenen, antistatischen Tuch. Reinigungs- und 
Poliermittel können die Oberfläche beschädigen. Benutzen Sie keinen Alkohol oder ähnliche Produkte, um das Bedienfeld oder 

das Display zu reinigen und vergewissern Sie sich, dass das System bei der Reinigung ausgeschaltet ist. 

 

MULTIMEDIA-GERÄTE: UNTERSTÜTZTE AUDIODATEIEN UND -FORMATE 
Das System kann Dateien von USB-Sticks (USB) und tragbaren Mediaplayern (iPod) mit den folgenden Erweiterungen und 
Formaten abspielen: 

 .mp3 (8 – 320 kbps) 
 .wma (8 – 320 kbps) 
 .wav 
 .flac 
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 .alac 
 .ogg 
 .m4a 

Das System kann zudem aus allen Quellen (USB, iPod und Bluetooth®) die folgenden Playlistformate abspielen: 
 .m3u 
 .pls 
 .wpl 

Das System kann von USB-Quellen Videos mit den folgenden Erweiterungen und Formaten abspielen: 
 .mp4 
 .dat 
 .avi 
 .m4v 
 .mov 
 .mkv 

Das System kann von USB-Quellen Bilder mit den folgenden Erweiterungen und Formaten anzeigen: 
 .jpeg 
 .jpg 
 .png 
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Datentyp Begrenzung der maximalen 
Dateigröße 

Bild 32 MB 

Video 4 GB 

Audio 256 MB 

 

WARNUNG  

Achten Sie bei der Fahrt IMMER auf Sicherheit und halten Sie die Hände am Lenkrad. Sie tragen die volle Verantwortung und alle 
Risiken in Bezug auf die Nutzung der Funktionen des Multimedia-Systems in diesem Fahrzeug. Nutzen Sie das Multimedia-

System nur, wenn dies sicher ist. Andernfalls kann es zu einem Unfall mit schweren Verletzungen oder Todesfolge kommen. 
HINWEIS: Es macht keinen Unterschied, ob die Suffixe groß oder klein geschrieben werden. Das System kann von USB-Quellen 
Bilder mit den folgenden Erweiterungen und Formaten anzeigen:  

 .JPEG 
 .JPG 
 .PNG 

HINWEIS: Das System unterstützt FAT16, FAT32, ex FAT formatierte USB-Geräte. Das System unterstützt keine Geräte mit einer 
Kapazität von mehr als 128 GB. 
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ALLGEMEINE FUNKTIONEN 
BEDIENELEMENTE AUF DER FRONTBLENDE  
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ÜBERSICHT DER BEDIENELEMENTE AUF DER FRONTBLENDE 
Taste Funktionen Modus 

 Wechselt zur letzten aktiven FM/AM/DAB-Quelle Kurzer Tastendruck 

 
Wechselt zu Player_Main und durchläuft die 
Medienquellen (USB/iPod/Bluetooth® Audio) Kurzer Tastendruck 

 Wechsel zur Hybridschnittstelle Kurzer Tastendruck 

 
Wechsel zur Telefonschnittstelle (Wenn CP oder AA 

verbunden sind, Wechsel zu CarPlay_Phone oder 
AndroidAuto_ Phone) 

Kurzer Tastendruck 

 

Wechsel zu Hauptmenü und Einschalten Kurzer Tastendruck 
Ausschalten Langer Tastendruck 

Lautstärkeregelung Drehung des Knopfs nach links/rechts 

 

Bestätigung der angezeigten Option Kurzer Tastendruck 
Manueller Suchlauf für Radio / Ändern der Auswahl nach 

oben und unten beim Durchblättern Drehung des Knopfs nach links/rechts 
 

ÜBERSICHT DER TASTEN AM DISPLAY 
Schaltfläche Funktion Modus 

Radio Zugriff auf das Radio-Menü Schaltfläche drücken 
Medien Zugriff auf das Medien-Menü Schaltfläche drücken 
Telefon Zugriff auf das Telefon-Menü Schaltfläche drücken 
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Apple CarPlay Zugriff auf das CarPlay-Menü Schaltfläche drücken 
Bildschirm Aus Display Aus Schaltfläche drücken 

Hybrid Zugriff auf das Hybrid-Menü Schaltfläche drücken 
Einstellungen Zugriff auf das Einstellungsmenü Schaltfläche drücken 
Android Auto Zugriff auf das Android Auto-Menü Schaltfläche drücken 

 

BEDIENELEMENTE AM LENKRAD 
Die Bedienelemente für die wichtigsten Systemfunktionen befinden sich am Lenkrad, um die Bedienung zu erleichtern. 
Welche Funktion aktiviert wird, hängt in einigen Fällen davon ab, wie lange die Taste gedrückt wird (kurzes oder langes 
Drücken), wie in der folgenden Tabelle beschrieben. 
ÜBERSICHT DER BEDIENELEMENTE AM LENKRAD 

 

 

Taste Funktionen Modus 

 

 
Annahme eines eingehenden Anrufs 

 
Kurzer Tastendruck 

 
Aktivierung von Siri oder Google-Hilfe Kurzer Tastendruck 

Interaktion mit Siri, Apple CarPlay und Android Auto Langer Tastendruck 

 
Ablehnen eines eingehenden Anrufs 

Beenden eines laufenden Anrufs Kurzer Tastendruck 
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 BEDIENELEMENTE HINTER DEM LENKRAD 

Tasten Funktionen Modus 
Tasten 1 (Linke Seite des Lenkrads) 

Obere Taste 

Suche nach dem nächsten Radiosender oder Auswahl des nächsten 
verfügbaren Medientitels. Kurzer Tastendruck 

Scan der höheren Frequenzen bis zum Loslassen/schneller Vorlauf 
des Medientitels. Langer Tastendruck 

Mittlere Taste Mit jedem Druck werden die verschiedenen Quellen DAB, FM, AM, 
Bluetooth® audio und USB durchlaufen. 

Kurzer oder langer 
Tastendruck 

Untere Taste 

Suche nach dem vorhergehenden Radiosender oder Auswahl des 
vorhergehenden Medientitels. Kurzer Tastendruck 

Scan der niederen Frequenzen bis zum Loslassen/Rücklauf des 
Medientitels. 

Langer Tastendruck 

Tasten 2 (Rechte Seite des Lenkrads) 

Obere Taste 
Erhöhen der Lautstärke um eine Stufe Kurzer Tastendruck 

Schnelles Erhöhen der Lautstärke Langer Tastendruck 

Mittlere Taste Aktivieren/Deaktivieren der Stummschaltung Kurzer oder langer 
Tastendruck 

Untere Taste 
Verringern der Lautstärke um eine Stufe Kurzer Tastendruck 

Schnelles Verringern der Lautstärke Langer Tastendruck 
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ALLGEMEINE INFORMATIONEN 
EIN-/AUSSCHALTEN DES SYSTEMS 
Das System wird durch Drücken der 
Taste/des Knopfs ein-/ausgeschaltet 

. 
Um die Radiolautstärke zu erhöhen, 
drehen Sie die Taste/den Knopf im 
Uhrzeigersinn, um sie zu verringern, 
drehen Sie sie gegen den 
Uhrzeigersinn. Die elektronische 
Lautstärkeregelung lässt sich stufenlos 
(360°) in beide Richtungen drehen, 
ohne Stopp-Positionen. 
PASSWORT-BILDSCHIRM 
Wenn das System zum ersten Mal 
nach dem Entnehmen und Anbringen 
der Batterien eingeschaltet wird, zeigt 
das Radio, sofern erforderlich, 
„Passwort“ an und auf dem Bildschirm 
erscheint ein Tastenfeld zur Eingabe 

des Geheimcodes. Der auf einer 
Codekarte aufgedruckte Code wird mit 
dem Funkgerät geliefert.  
Der Geheimcode besteht aus vier 
Ziffern von 0 bis 9: Nachdem Sie die 
vierte Ziffer eingegeben haben, 
drücken Sie die Schaltfläche „OK“ auf 
dem Bildschirm. Das System beginnt 
zu arbeiten, wenn das eingegebene 
Passwort korrekt ist.

 
Wenn ein falsches Passwort 
eingegeben wird, zeigt das System die 
Meldung „Falsches Passwort! Für 
neuen Versuch Timeout abwarten. „ 
auf dem Bildschirm an, um den 
Benutzer darauf hinzuweisen, dass das 

richtige Passwort eingegeben werden 
muss. Mit jedem fehlgeschlagenen 
Versuch erhöht sich die Wartezeit für 
einen neuen Versuch. 
Sobald die Meldung vom Bildschirm 
verschwindet, können Sie erneut mit 
der Eingabe des Passworts beginnen. 
ANGEZEIGTE INFORMATIONEN 
Auf der Homepage werden Radio, 
Medien, Telefon, Apple CarPlay, 
Bildschirm Aus, Hybrid, Einstellungen 
und Android Auto angezeigt. 
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RADIO-MODUS 
ALLGEMEINE BESCHREIBUNG 
Drücken Sie die Schaltfläche „Radio“ 
auf dem Bildschirm oder die 
kapazitive Taste RADIO, um den 
Radiomodus zu aktivieren und 
zwischen AM, FM und DAB zu 
wechseln.   
Lautstärke & Stummschaltung  
• Drehen Sie den Drehknopf, um die 
Lautstärke einzustellen. Wenn das 
Audiosystem eingeschaltet wird, 
wird der Ton auf die 
Standardlautstärke eingestellt, falls 
die Lautstärke zu hoch war. 
• Drücken Sie die Stumm-Taste, um 
das System stummzuschalten. 
Drücken Sie die Stumm-Taste 
erneut, um die Lautstärke erneut zu 
aktivieren. 
 

Angezeigte Informationen  
Nachdem Sie den gewünschten 
Radiosender ausgewählt haben, 
werden die folgenden Informationen 
auf dem Display angezeigt:  
FM 

 

AM

 
DAB 

 
Im oberen Bereich: Die Liste der 
gespeicherten (voreingestellten) 
Radiosender wird angezeigt. Der 
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aktuell wiedergegebene Sender ist 
hervorgehoben. 
In der Mitte: Der Name des 
aktuellen Senders wird angezeigt 
und die folgenden Schaltflächen 
werden eingeblendet: 
  / : Zum Suchen des 

vorherigen/nächsten 
Radiosenders, alternativ können 
Sie die obere und untere Taste 
auf der linken Seite hinter dem 
Lenkrad drücken.  

  : manuelle Sendereinstellung 
für FM- und AM-Bereiche. 

Im unteren Bereich: Folgende 
Schaltflächen werden angezeigt:  
 Die Schaltflächen „FM/AM“, 

„AM/DAB“ und „DAB/FM“ zur 
Auswahl des gewünschten 
Frequenzbereichs werden 
angezeigt. 

 „Durchsuchen“: Liste der 
verfügbaren DAB-Sender.  

 „Sender“: Liste der verfügbaren 
FM-Radiosender.  

 „Info“: Zusätzliche Informationen 
über die aktuelle FM- und DAB-
Quelle. 

 „Audio“: Aufrufen des Bildschirms 
„Audioeinstellungen“. Weitere 
Informationen finden Sie unter 
Einstellungen/Audioeinstellungen. 

DURCHSUCHEN-MENÜ 
Die Suchliste für die DAB-Quelle 
enthält alle Sender, Genres und 
Ensembles.  

 

Mit der ABC-Funktion können Sie die 
gewünschten Medien in jeder 
Suchliste leicht finden.  
HINWEIS Das Durchsuchen-Menü 
kann auch durch einen kurzen Druck 

auf den Tune-Scroll-Drehknopf  
im Radio-Hauptmenü aufgerufen 
werden. 

 
Die Suchfunktion umfasst 
Großbuchstaben, Zahlen und andere 
Zeichen.  
Drücken Sie die Schaltfläche  oder 
die kapazitive Taste RADIO auf dem 
Display, um zum Durchblättern-
Menü zurückzukehren. 
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SENDER-MENÜ 
Mit dieser Option kann der Benutzer 
die Senderliste einsehen. 

 
Sie können die Liste mit der 

Schaltfläche  aktualisieren. 
Drücken Sie die Schaltfläche , um 
zum Radio-Hauptmenü 
zurückzukehren. 
INFO-MENÜ 
Mit dieser Option kann der Benutzer 
Detailinformationen für diese Option 
aufrufen. 

 
Einstellung der Speicherstellen 
Die Voreinstellungen sind für alle 
Radiomodi verfügbar. Halten Sie 
zum Speichern des aktuellen 
Senders die Schaltfläche der 
gewünschten Speicherstelle 
gedrückt, bis der gewünschte Sender 
gespeichert ist. 
Abstimmung von Radiosendern 
Drücken Sie auf das Symbol  , um 
das Menü für die Direktabstimmung 
aufzurufen. Über die grafische 
Tastatur auf dem Display wird die 
Frequenz des Senders eingegeben. 
In diesem Menü können Sie über die 

Schaltflächen  und  die 
Feinabstimmung der Frequenz 
vornehmen. Nachdem die 
gewünschte Frequenz eingestellt 
wurde, die OK zur Bestätigung 
drücken. Drücken Sie , um eine 
Nummer zu löschen, bevor Sie die 
eingegebene Frequenz durch 
Drücken von OK bestätigen. 

Drücken Sie die Schaltfläche  oder 
die kapazitive Taste RADIO auf dem 
Display, um zum Radio-Menü 
zurückzukehren. 
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MEDIENMODUS 
ALLGEMEINE BESCHREIBUNG 
Drücken Sie die Schaltfläche 
„Medien“ auf dem Bildschirm oder 
die kapazitive Taste MEDIA, um die 
gewünschte Audioquelle 
auszuwählen: USB und Bluetooth®. 
Nachdem der Medienmodus 
ausgewählt wurde, werden die 
folgenden Informationen auf dem 
Display angezeigt: 
USB 

 
 
 

Bluetooth® 

 
In der Mitte: Informationen über 
den abgespielten Titel und die 
folgenden Schaltflächen: 
 Fortschritt und Dauer des Titels. 
  Schaltfläche „Shuffle“: Drücken 

Sie , um die Titel in zufälliger 
Reihenfolge abzuspielen. 
Drücken Sie die Schaltfläche 
erneut, um diese Funktion zu 

deaktivieren. Das Symbol  
wird angezeigt, wenn die Shuffle-
Funktion aktiviert ist. 

  /   : Zur Auswahl des 
vorherigen/nächsten Titels, der 
ein Titel, Video oder Bild sein 
kann. Alternativ können Sie die 
obere und untere Taste auf der 
linken Seite hinter dem Lenkrad 
drücken. Um schnell vor- oder 
zurückzuspulen, halten Sie die 
Schaltfläche „vorherige/nächste“ 
gedrückt oder drücken Sie die 
obere und untere Taste auf der 
linken Seite hinter dem Lenkrad 
und halten Sie sie gedrückt.  

 /  : Wiedergabe/Pause des 
abgespielten Titels.  

 Schaltfläche „Wiederholen“: Zur 
Wiederholung des derzeit 
abgespielten Titels. Es gibt 3 
Modi: Drücken Sie auf das 

Symbol  für „Einen 
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wiederholen“, um den aktuellen 
Titel automatisch erneut 
abzuspielen, sobald er beendet 
ist. Drücken Sie auf das Symbol 

 für „Alle wiederholen“, um 
alle Titel automatisch 
abzuspielen. Drücken Sie auf das 

Symbol  für „Wiederholung 
Aus“, um die 
Wiederholungsfunktion zu 
deaktivieren. Standardmäßig ist 
„Wiederholen Aus“ eingestellt. 

Im unteren Bereich: Am Display 
werde die folgenden Schaltflächen 
angezeigt: 
 „Durchsuchen“: Öffnen Sie das 

Durchblättern für die Wahl einer 
USB-Quelle. 

 „Quellen“: Liste der 
Medienquellen. 

 „Info“: Zusätzliche Informationen 
zum abgespielten Titel.  

 „Audio“: Aufrufen des 
Bildschirms „Audioeinstellungen“. 
Weitere Informationen finden Sie 
unter 
Einstellungen/Audioeinstellungen. 

DURCHSUCHEN-MENÜ 
Die Suchliste für die USB-Quelle 
enthält alle Tracks, Interpreten, 
Alben, Genres, Playlisten, Videos, 
Bilder und Ordner.  

 
 
 

 
Mit der ABC-Funktion können Sie die 
gewünschten Medien in jeder 
Suchliste leicht finden.  
HINWEIS Das Durchblättern-Menü 
kann auch durch einen kurzen Druck 

auf den Tune-Scroll-Drehknopf  
im Medien-Hauptmenü aufgerufen 
werden. 
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Die Suchfunktion umfasst 
Großbuchstaben, Zahlen und andere 
Zeichen.  
Drücken Sie die Schaltfläche  oder 
die kapazitive Taste MEDIA auf dem 
Display, um zum Medien-Menü 
zurückzukehren. 
QUELLEN-MENÜ 
Das Menü umfasst die folgenden 
Optionen: 

• USB 
• Bluetooth® Audio 

 
USB-Quelle 
Um den USB/iPod-Modus zu 
aktivieren, schließen Sie das 

entsprechende Gerät (USB-Speicher 
oder iPod) an den USB-Anschluss des 
Radios an. Wenn ein USB-Gerät bei 
eingeschaltetem Radio 
angeschlossen wird, beginnt das 
Radio mit der Wiedergabe der Titel 
auf dem Gerät, wenn die Option 
„AutoPlay“ im Menü 
„Einstellungen\Allgemein“ auf ON 
gesetzt ist. 
HINWEIS Das Radio kann den 
abgespielten Titel ändern, indem es 
den Gerätenamen in den 
Bluetooth®-Einstellungen des 
Telefons (sofern vorhanden) ändert, 
wenn das Gerät nach der 
Bluetooth®-Verbindung über USB 
angeschlossen ist. 
Koppeln eines Mobiltelefons 
Der Bluetooth®-Streaming-Audio-
Modus wird aktiviert, indem ein 
Bluetooth®-Gerät, das Musik 

enthält, mit dem Multimedia-System 
gekoppelt wird. Das Bluetooth®-
Gerät muss vor dem Fortfahren mit 
einem Multimedia-System gekoppelt 
sein. 
HINWEIS Wie Sie ein Telefon über 
Bluetooth® koppeln, erfahren Sie im 
Abschnitt Telefonmodus. 
Drücken Sie die Schaltfläche 
„Quelle“ im Medien-Menü auf der 
Homepage, um in den Bluetooth®-
Modus zu gelangen und wählen Sie 
dann „Bluetooth® Audio“. 
Bluetooth®-Quelle 
Dieser Modus wird aktiviert, wenn 
ein Bluetooth®-Gerät mit Musiktiteln 
mit dem System gekoppelt wird.  
Koppeln eines Bluetooth®-
Audiogeräts 
Zum Koppeln eines Bluetooth®-
Audiogeräts folgendermaßen 
vorgehen: 
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 Aktivieren Sie die Bluetooth®-
Funktion am Gerät. 

 Drücken Sie die Schaltfläche 
„Medien“ auf dem Gerät und 
dann die Schaltfläche „Quellen“. 

 Wählen Sie die Bluetooth®-
Audioquelle. 

 Drücken Sie die Schaltfläche  
im Menü der Geräteliste. 

 Suchen Sie auf dem Bluetooth®-
Audiogerät nach FIAT_XXXX 
(während der Kopplungsphase 
wird ein Bildschirm mit dem 
Gerätenamen und einer 
vierstelligen Nummer angezeigt) 

 

HINWEIS Die auf der obigen 
Abbildung gezeigte vierstellige Zahl 
ist beliebig und kann sich von Gerät 
zu Gerät unterscheiden. 
 Wenn Sie vom Audiogerät dazu 

aufgefordert werden, geben Sie 
den auf dem Systemdisplay 
angezeigten PIN-Code ein oder 
bestätigen Sie auf dem Gerät die 
angezeigte PIN. 

HINWEIS Ein Audiogerät kann auch 
gekoppelt werden, indem Sie die 
Telefon-Schaltfläche oder die 
kapazitive Taste PHONE drücken und 
„Telefone“ auswählen.  

WARNUNG  
Wenn die Bluetooth®-Verbindung 
zwischen dem Mobiltelefon und 
dem System unterbrochen wird, 

ziehen Sie das Handbuch des 
Mobiltelefons zu Rate. 

 

INFO-MENÜ 
Drücken Sie die Schaltfläche „Info“, 
um Informationen zum aktuellen 
Titel anzuzeigen. Drücken Sie die 
Schaltfläche „Schließen“ oder die 
kapazitive Taste MEDIA auf dem 
Display, um zum Medien-Menü 
zurückzukehren. 
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TELEFONMODUS 
ALLGEMEINE BESCHREIBUNG 
Drücken Sie die Telefon-Schaltfläche 
auf dem Hauptbildschirm oder die 
kapazitive Taste PHONE, um das 
Telefon zu öffnen. Dieser Modus 
kann verwendet werden zum: 
 Wählen einer Telefonnummer 

(über die grafische Wähltastatur 
auf dem Display). 

 Anzeigen und Anrufen der 
Kontakte im Telefonbuch des 
Mobiltelefons. 

 Anzeigen und Anrufen von 
Kontakten aus dem Verzeichnis 
vorhergehender Anrufe. 

 Koppeln von bis zu 5 
Telefonen/Audiogeräten, um den 
Zugriff und die Verbindung zu 
erleichtern und zu 
beschleunigen. 

 Übertragen von Anrufen vom 
System auf das Mobiltelefon und 
umgekehrt und Deaktivierung 
des Mikrofon-Audios für 
Privatgespräche. 

Koppeln eines Mobiltelefons über 
Bluetooth® 
Das Kopplungsverfahren für ein 
Mobiltelefon wird im Folgenden 
beschrieben. Lesen Sie in jedem Fall 
das Handbuch des Mobiltelefons. 
Zum Koppeln eines Mobiltelefons 
folgendermaßen vorgehen: 
 Aktivieren Sie die Bluetooth®-

Funktion auf dem Mobiltelefon. 
 Drücken Sie die Schaltfläche 

„Telefone“ auf dem Display. 
 Wenn noch kein Telefon mit dem 

System gekoppelt ist, zeigt das 

Display einen entsprechenden 
Bildschirm an. 

 Rufen Sie „Telefone“ auf und 
drücken Sie die Schaltfläche , 
um den Kopplungsvorgang zu 
starten, suchen Sie dann das 
Gerät auf dem Mobiltelefon. 

Suchen Sie auf dem Mobiltelefon 
nach FIAT_XXXX (während der 
Kopplungsphase wird ein Bildschirm 
angezeigt, der den Fortschritt des 
Vorgangs anzeigt) 
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WARNUNG  
Führen Sie diesen Vorgang nur bei 

stehendem Fahrzeug und unter 
sicheren Bedingungen durch. 

Diese Funktion ist deaktiviert, wenn 
sich das Fahrzeug in Bewegung 
befindet. Stellen Sie außerdem 

sicher, dass Apple CarPlay/Android 
Auto nicht auf dem Telefon aktiv ist. 
 

 
 

 
HINWEIS Die auf der obigen 
Abbildung gezeigte vierstellige Zahl 
ist beliebig und kann sich von Gerät 
zu Gerät unterscheiden. 
 Wenn Sie vom Mobiltelefon dazu 

aufgefordert werden, geben Sie 
den auf dem Systemdisplay 
angezeigten PIN-Code über die 
Tastatur ein oder bestätigen Sie 
auf dem Mobiltelefon die 
angezeigte PIN. 

 Während der Kopplungsphase 
wird auf dem Display ein 
Bildschirm angezeigt, der den 
Fortschritt des Vorgangs anzeigt. 

 
HINWEIS Während der Bluetooth®-
Verbindung werden Sie 
möglicherweise aufgefordert, eine 
Verbindung mit Android Auto/Apple 
CarPlay herzustellen. Wenn das der 
Fall ist, lesen Sie den 
entsprechenden Abschnitt. 
HINWEIS Das Multimedia-System 
verbindet sich automatisch wieder 
mit einem bereits gekoppelten 
Telefon in Reichweite, wenn die 
Bluetooth®-Funktion auf dem 
Telefon aktiviert ist. 
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HINWEIS Um einen 
ordnungsgemäßen Betrieb nach der 
Aktualisierung der Telefonsoftware 
zu gewährleisten, wird empfohlen, 
das Telefon aus der Liste der mit 
dem Radio verbundenen Geräte zu 
entfernen, die vorherige 
Systemkopplung auch aus der Liste 
der Bluetooth®-Geräte auf dem 
Telefon zu löschen und eine neue 
Kopplung vorzunehmen. 

 
Nach der Kopplung des 
Mobiltelefons werden die folgenden 
Informationen auf dem Display 
angezeigt: 

In der Mitte:  
• Der Name des verbundenen 

Mobiltelefons/Audiogeräts und 
der Name des 
Mobilfunkanbieters werden 
angezeigt. 

 Die Schaltfläche „Zurückrufen“, 
mit der Sie die zuletzt auf dem 
Mobiltelefon gewählte Nummer 
anrufen können (siehe 
Anruffunktionen des 
Telefons/Rückruf) 

Im unteren Bereich: Am Display 
werde die folgenden Schaltflächen 
angezeigt: 
 „Letzte Anrufe“: Liste der 

letzten Anrufe, die mit dem 
verbundenen Mobiltelefon 
getätigt wurden, wenn das 
Telefonbuch importiert wurde 
(siehe Abschnitt Telefonbuch 
importieren). 

 „Kontakte“: Kontaktliste des 
verbundenen Mobiltelefons, 
wenn das Telefonbuch 
importiert wurde (siehe 
Abschnitt Telefonbuch 
importieren). 

 „Tastatur“: Benutzeroberfläche, 
über die der Benutzer die 
anzurufende Nummer von Hand 
eingeben kann (siehe 
Anruffunktionen des Telefons/ 
Wählen der Telefonnummer 
über die Tastatur). 

 „Telefone“: Liste der mit dem 
Multimediasystem verbundenen 
Geräte. 

Telefonbuch importieren (Kontakte 
und Anrufliste) 
Wenn das Mobiltelefon in der Lage 
ist, Daten über Bluetooth® zu 
übertragen, erscheint während des 
Kopplungsvorgangs eine Popup-
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Meldung, die den Benutzer 
auffordert, das Telefonbuch vom 
Telefon herunterzuladen: 
 Antworten Sie mit „JA“, um die 

Kontaktliste und die letzten 
Anrufe in das System zu 
importieren. 

 Antworten Sie mit „NEIN“, um 
den Import der Daten 
abzulehnen. Diese Daten können 
auch zu einem späteren 
Zeitpunkt importiert werden. 

 
Für jedes angeschlossene 
Mobiltelefon können maximal 3000 

Kontakte heruntergeladen und 
aktualisiert werden. 
Es kann lediglich auf das 
Telefonbuch des aktuell mit dem 
System verbundenen Mobiltelefons 
zugegriffen werden. 

 
Wenn das Telefonbuch des 
gekoppelten Mobiltelefons noch 
nicht importiert ist, können Sie es 

durch Drücken der Schaltfläche  
herunterladen. 

 
Drücken Sie die ABC-Taste, um die 
Kontakte aus dem Telefonbuch mit 
dem gewählten Anfangsbuchstaben 
im Tastaturmenü aufzulisten.  

 
HINWEIS Die Kontaktliste kann auch 
durch einen kurzen Druck auf den 

Tune-Scroll-Drehknopf  im 
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Telefon-Hauptmenü aufgerufen 
werden. 

 
HINWEIS Nachdem die Daten von 
einem Mobiltelefon importiert 
wurden, beginnt die 
Datenübertragung automatisch, 
sobald eine Bluetooth®-Verbindung 
mit diesem Mobiltelefon und dem 
System hergestellt wird. 
HINWEIS Das vom Mobiltelefon 
geladene Telefonbuch kann nicht auf 
dem Multimediasystem bearbeitet 
werden. Wenn das Gerät aus der 
Liste der gekoppelten Geräte 
gelöscht wird oder wenn das 

Multimediasystem auf die 
Standardeinstellungen zurückgesetzt 
wird, wird das Telefonbuch 
automatisch aus dem 
Multimediasystem gelöscht. 
HINWEIS Die Bluetooth®-
Verbindungsfunktionen und die 
Klangqualität können variieren und 
hängen von der Marke des 
Mobiltelefons ab. Die Liste der 
unterstützten Mobiltelefone finden 
Sie im Internet unter: 
https://www.stellantisinfotainment.
com/. 
 

 

 

 

 

Trennen eines 
Mobiltelefons/Audiogeräts 

 
Zum Trennen eines Mobiltelefons 
oder Bluetooth®-Audiogeräts: 
 Drücken Sie die Schaltfläche 

„Telefone“ auf dem 
Hauptbildschirm oder die 
kapazitive Taste PHONE.  

 Wählen Sie „Telefon“ auf dem 
Display. 

 Wählen Sie das zu trennende 
Gerät aus der Liste der 
gekoppelten Geräte aus. 

 Wählen Sie „Medien“, um die 
Verbindung als „Medienquelle“ 

https://www.stellantisinfotainment.com/
https://www.stellantisinfotainment.com/
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zu trennen und/oder wählen Sie 
„Telefon“, um die Verbindung als 
„Telefonquelle“ zu trennen. 

 Wählen Sie auf dem daraufhin 
angezeigten 
Bestätigungsbildschirm „JA“, um 
die Verbindung zum Gerät zu 
trennen, oder „NEIN“, um den 
Vorgang abzubrechen und zum 
vorherigen Bildschirm 
zurückzukehren. 

 

 
Löschen eines Mobiltelefons 
Zum Löschen eines Mobiltelefons 
oder Bluetooth®-Audiogeräts: 
 Drücken Sie die Schaltfläche 

„Telefone“ auf dem 
Hauptbildschirm oder die 
kapazitive Taste PHONE.  

 Wählen Sie „Telefon“ auf dem 
Display. 

 Wählen Sie das zu löschende 
Gerät aus der Liste der 
gekoppelten Geräte aus. 

 Wählen Sie „Löschen“ und 
anschließend auf dem daraufhin 
angezeigten 

Bestätigungsbildschirm „JA“, um 
das Gerät zu löschen, oder 
„NEIN“, um den Vorgang 
abzubrechen und zum 
vorherigen Bildschirm 
zurückzukehren. 

 
TELEFONANRUF-FUNKTIONEN 
Um auf die Anruffunktionen 
zugreifen zu können, muss ein 
Mobiltelefon über Bluetooth® mit 
dem Multimediasystem verbunden 
sein. Weitere Informationen finden 
Sie im Abschnitt „Koppeln eines 
Mobiltelefons über Bluetooth®“. 
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Sie können auf die folgenden 
Funktionen zugreifen, wenn sie von 
Ihrem Mobilfunkanbieter unterstützt 
werden (z. B. Drei-Wege-Anrufe).  
HINWEIS Es ist nach dem Abstellen 
des Motors immer noch möglich ein 
Gespräch weiterzuführen, wenn in 
den Einstellungen der 
Ausschaltverzögerung die Option 20 
Minuten ausgewählt wurde (siehe 
Einstellungen/Allgemeine 
Einstellungen/Ausschaltverzögerung
). Der Anruf wird so lange 
fortgesetzt, bis er beendet wird bzw. 
bis zu einer maximalen Dauer von 
ca. 20 Minuten. Sollte das System 
ausgeschaltet werden, wird der 
Anruf an das Mobiltelefon 
weitergeleitet. 
HINWEIS Während eines Gesprächs 
kann das Mikrofon durch Drücken 
der Schaltfläche „Stumm“ oder der 

mittleren Taste auf der rechten Seite 
des Lenkrads deaktiviert/aktiviert 
werden. Sollte das Mikrofon 
deaktiviert sein, können Sie das 
laufende Gespräch trotzdem 
mithören. 
Einen Telefonanruf tätigen  
Die nachfolgend beschriebenen 
Vorgänge sind nur möglich, wenn sie 
durch das genutzte Mobiltelefon 
unterstützt werden. Alle 
verfügbaren Funktionen befinden 
sich im Benutzerhandbuch des 
Mobiltelefons. 

 
 

Ein Anruf kann erfolgen durch: 
 Auswahl aus den 

„Kontakte“ 
 Auswahl aus der „Letzte 

Anrufe“ 
 Auswahl über die 

„Tastatur“ 
 Auswahl des „Zürückrufen“ 

Wählen der Telefonnummer über 
die „Tastatur“  
Geben Sie die Telefonnummer von 
Hand über die angezeigte 
Grafiktastatur ein. 

 Wählen Sie  im Telefon-
Hauptmenü. 

 Verwenden Sie die Zahlentasten, 
um die Nummer einzugeben.  

 Drücken Sie die Schaltfläche 
„Anrufen“, um den Anruf zu 
tätigen.  
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Wählen der Telefonnummer über 
das Mobiltelefon 
Es ist möglich, eine Telefonnummer 
über das Mobiltelefon zu wählen 
und das System weiterhin zu nutzen. 
Während das Mobiltelefon über 
Bluetooth® mit dem 
Multimediasystem verbunden ist, 
wird der Ton des Anrufs über das 
Soundsystem des Fahrzeugs 
wiedergegeben. 
 
 
 

Einen Telefonanruf über die 
Anrufliste tätigen  
Die Liste der zuletzt getätigten 
Anrufe für jede Anrufart kann wie 
folgt angezeigt werden: 

 Alle Anrufe 
 Verpasste Anrufe 
 Eingehende Anrufe 
 Ausgehende Anrufe 

Wählen Sie einen der in der 
Anrufliste angezeigten Anrufe aus, 
um den Anruf an die angezeigte 
Nummer zu tätigen. 

 
 
 

Rückruf  
Um die Nummer/den Kontakt 
anzurufen, die/den Sie zuletzt 
angerufen haben, drücken Sie im 
Telefon-Hauptmenü auf 
„zürückrufen“. 
Entgegennahme eines Anrufs 
Bei einem eingehenden Anruf 
deaktiviert das System das 
Audiosystem (falls aktiv) und zeigt 
ein Popup-Fenster an. Drücken Sie 
zum Antworten die Schaltfläche 
„Annehmen“ oder die Taste  an 
den Bedienelementen am Lenkrad. 
Wählen Sie „Ablehnen“ oder die 
Taste  am Lenkrad, um den 
eingehenden Anruf abzulehnen. 
Wählen Sie „Ignorieren“, um den 
eingehenden Anruf zu ignorieren. 
Wenn ein Anruf ignoriert wird, kehrt 
das System zum Telefon-Hauptmenü 
zurück. 
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Entgegennahme eines Anrufs 
während eines aktiven Gesprächs 
Um einen neuen Anruf während 
eines aktiven Gesprächs 
anzunehmen, drücken Sie 
„Annehmen“, um den neuen 
eingehenden Anruf anzunehmen. 
Wenn der neue Anruf angenommen 
wird, wird der vorherige Anruf 
automatisch in die Warteschleife 
gelegt und die Option, zwischen den 
beiden Anrufen zu wechseln und sie 
zusammenzulegen, wird angezeigt 
(siehe „Verwalten von Zwei 
Telefonanrufen“). 

Wählen Sie „Ablehnen“, um den 
eingehenden Anruf abzulehnen und 
das aktuelle Gespräch fortzusetzen. 
Drücken Sie die Schaltfläche 
„Ignorieren“, um den neuen 
eingehenden Anruf zu ignorieren 
und das aktuelle Gespräch 
fortzusetzen. 
HINWEIS Nicht alle Mobiltelefone 
unterstützen die Verwaltung eines 
eingehenden Anrufs, wenn ein 
anderes Gespräch aktiv ist. 
Einen zweiten Telefonanruf tätigen 
Während eines laufenden Gesprächs 
können Sie wie folgt einen zweiten 
Anruf tätigen: 
 Wählen Sie während eines 

aktiven Anrufs „Anruf zufügen“, 
um den Bildschirm mit der 
Tastatur zu öffnen. 

 
Sie können 
 die Nummer über die Tastatur 

eingeben und anschließend 
„Anrufen“ drücken, oder 

 die „Letzte Anrufe“ wählen, um 
eine Nummer aus der Anrufliste 
auszuwählen, oder 

 „Kontakte“ wählen, um einen 
Kontakt aus dem Telefonbuch 
auszuwählen. 
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Verwalten von zwei Telefonanrufen 
Wenn zwei Anrufe laufen (ein 
laufender und ein gehaltener), 
können Sie durch Drücken von 
„Umschalten“ zwischen den beiden 
Anrufen wechseln oder durch 
Drücken von „Konfer.“ die beiden 
Anrufe zu einem Konferenzgespräch 
zusammenführen. 

HINWEIS Einige Mobiltelefone 
unterstützen möglicherweise nicht 
die Verwaltung von zwei separaten 
Anrufen und Konferenzschaltungen. 
Beenden eines Anrufs 
Drücken Sie „Anruf beenden“ oder 
die Taste  an den 
Bedienelementen am Lenkrad, um 
ein laufendes Gespräch zu beenden.  
Es wird lediglich das laufende 
Gespräch beendet und ein Gespräch 
in der Warteschleife wird zum neuen 
aktiven Gespräch. 
HINWEIS Abhängig vom 
Mobiltelefon wird das gehaltene 

Gespräch eventuell nicht 
automatisch mit der Beendigung des 
laufenden Anrufs durch den Anrufer 
aktiviert. 
Einen Anruf weiterleiten 
Laufende Gespräche können vom 
Mobiltelefon auf das 
Multimediasystem und umgekehrt 
weitergeleitet werden, ohne den 
Anruf zu beenden. Drücken Sie zur 
Weiterleitung des Gesprächs auf 
„Privatsphäre“. 
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ANDROID AUTO und APPLE CARPLAY  
Mit den Anwendungen Apple 
CarPlay und Android Auto können 
Sie Ihr Smartphone im Auto sicher 
und intuitiv nutzen. Zur 
kabelgebundenen Nutzung schließen 
Sie Ihr Telefon über ein USB-Kabel 
an den USB-Anschluss an und der 
Inhalt des Telefons wird automatisch 
auf dem Systemdisplay angezeigt. 
Informationen zur Überprüfung der 
Kompatibilität Ihres Smartphones 
finden Sie auf den Webseiten:  
https://www.android.com/auto/ für 
Android Auto, 
https://www.apple.com/ios/carplay/
für CarPlay. 
Einrichtung der App Android Auto 
Laden Sie vor der Verwendung die 
App Android Auto vom Google Play 
Store auf Ihr Smartphone herunter. 

Die Anwendung ist mit Android 6.0 
und späteren Versionen kompatibel. 
Um Android Auto nutzen zu können, 
muss das Smartphone über ein USB-
Kabel mit dem Auto verbunden sein. 
Bei der ersten Verbindung müssen 
Sie den Setup-Vorgang durchführen, 
durch den Sie auf dem Smartphone 
geführt werden. Sie können diesen 
Vorgang nur bei stillstehendem 
Fahrzeug durchführen. 
Nach der Verbindung mit dem USB-
Anschluss stellt die App Android 
Auto parallel eine Bluetooth®-
Verbindung her. 

 
HINWEIS Sollten Sie die Anwendung 
„Android Auto“ auf ihrem Telefon 
installiert und deinstalliert haben, 
kann bei einer Verbindung des 
Mobiltelefons zum Radio via USB das 
Popup „Android Auto“ am Radio 
angezeigt werden. Um auf dem 
Telefon Musik zu hören ist es 
erforderlich, den USB-Anschluss am 
Radio zu trennen und wieder 
anzuschließen.  
 
 

https://www.android.com/auto/
https://www.apple.com/ios/carplay/
https://www.apple.com/ios/carplay/
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Einrichtung der App Apple CarPlay 
Apple CarPlay ist mit dem iPhone 5 
oder neueren Modellen kompatibel, 
die über das Betriebssystem iOS 7.1 
oder spätere Versionen verfügen. 
Bevor Sie Apple CarPlay verwenden, 
aktivieren Sie bitte Siri unter 
„Einstellungen“ > „Allgemeines“ > 
„Siri“ auf dem Smartphone. 
Um Apple CarPlay nutzen zu können, 
muss das Smartphone über ein USB-
Kabel mit dem Auto verbunden sein. 
HINWEIS Die Aktivierung von 
CarPlay/Android Auto oder einigen 
Funktionen kann eine Interaktion 
mit dem Smartphone erfordern. 
Führen Sie bei Bedarf diese Schritte 
auf Ihrem Smartphone aus. 

 
Interaktion 
Nach dem Setup-Vorgang wird die 
Anwendung automatisch ausgeführt, 
wenn Ihr Smartphone mit dem USB-
Anschluss des Geräts verbunden ist. 
Sie können mit Apple CarPlay und 
Android Auto über die Taste am 
Lenkrad interagieren . 
HINWEIS Apple-Telefone stellen die 
Bluetooth®-Lautstärke bei der ersten 
Kopplung auf die Hälfte des 
Maximums ein. Wenn die Lautstärke 
des Telefons niedrig ist, ändern Sie 
die Bluetooth®-Lautstärke am Radio 

im Menü Audioeinstellungen oder 
am Mobiltelefon. 
Navigation 
Mit den Anwendungen Apple 
CarPlay und Android Auto kann der 
Fahrer das Navigationssystem auf 
seinem Smartphone nutzen. 
HINWEIS Während der Verwendung 
von Apple CarPlay im USB-Modus ist 
Bluetooth® deaktiviert. Bluetooth® 
bleibt aktiviert, wenn Android Auto 
im USB-Modus verwendet wird.  
HINWEIS Die Datenverbindung 
hängt vom Tarifplan des 
Smartphones ab. Die Informationen 
können Änderungen unterliegen, die 
vom Betriebssystem des 
Smartphones abhängig sind. 
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Die Apps Android Auto und Apple 
CarPlay beenden 
Wenn die App Apple CarPlay 
aktiviert ist, drücken Sie die 

Schaltfläche  oder wählen Sie die 
FIAT-Schaltfläche auf dem 
Bildschirm, um zum Hauptmenü 
zurückzukehren. Wenn die App 
Android Auto aktiviert ist, drücken 

Sie die Schaltfläche  oder wählen 
Sie die FIAT-Schaltfläche auf dem 
Bildschirm, um zum Hauptmenü 
zurückzukehren. 
Zum Beenden der Sitzung von Apple 
CarPlay- oder Android Auto trennen 
Sie das Smartphone physisch vom 
USB-Anschluss des Fahrzeugs.
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HYBRIDMODUS 
Im Abschnitt Hybrid können Sie den 
Leistungsfluss des Fahrzeugs über 
den Bildschirm des Radios verfolgen.  
Mit der Option „Leistungsfluss“ 
können Sie die aktuelle 
Leistungssituation anzeigen und den 
Leistungsfluss verfolgen. Der 
Leistungsfluss kann mit den Pfeilen 
verfolgt werden. Es gibt 4 mögliche 
Zustände: 
Kein Fluss  

 
 
 

Ermöglicht es dem Benutzer, den 
Ausgangszustand des 
Leistungsflusses zu sehen. Es sind 
keine Pfeile sichtbar. 
Drücken Sie die Schaltfläche , um 
zum Hauptmenü zurückzukehren. 
ICE-Fluss (Nur Verbrennungsmotor) 

 
Die Leistung strömt vom 
Verbrennungsmotor zu den Rädern, 
um Antriebskraft zu liefern. Dies 
bezieht sich auf die Arbeit des 
Verbrennungsmotors zum Antrieb 
des Fahrzeugs. Der erste 

Leistungsfluss (1) zeigt den 
Leistungsfluss für die Bewegung. 
Drücken Sie die Schaltfläche , um 
zum Hauptmenü zurückzukehren. 
Regen. Fluss (Aufladen der 
Zusatzbatterie) 

 
Beim Bremsen oder Ausrollen fließt 
Energie von den Rädern zur Batterie, 
um die Batterie aufzuladen. Der 
erste Leistungsfluss (1) zeigt die 
Wärmeenergie vom Bremsen der 
Räder und der zweite Leistungsfluss 
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(2) zeigt die Energie, der zurück zur 
Batterie fließt. 
Drücken Sie die Schaltfläche , um 
zum Hauptmenü zurückzukehren. 
eAssist-Fluss 

 
Die Leistung strömt vom 
Verbrennungsmotor zu den Rädern 
und von der Batterie zu den Rädern, 
wenn eine Nachfrage nach Energie 
besteht. Der erste Leistungsfluss (1) 
zeigt den Leistungsfluss für die 
Bewegung. Der zweite Leistungsfluss 
(2) zeigt den Leistungsfluss von der 
Batterie an. 

Sie können die Option „Aux Batterie“ 
verwenden, um eine Darstellung der 
an die Batterie gelieferten Energie 
anzuzeigen. 

 
Im oberen Bereich wird die von der 
Batterie an die Räder gelieferte 
Leistung angezeigt, im unteren 
Bereich das Laden der Batterie. 
Drücken Sie die Schaltfläche , um 
zum Hauptmenü zurückzukehren. 
Hybrid-Elektro-Seite funktioniert bei 
zu niedrigem Batteriestand nicht 
korrekt.

 
  



   
 

- 35 - 
STELLANTIS INFOTAINMENT-SYSTEME 
www.stellantisinfotainment.com 

EINSTELLUNGEN 
Drücken Sie die Schaltfläche 
„Einstellungen“ am Bildschirm, um 
das Einstellungsmenü anzuzeigen.  

  

 
Das Menü umfasst die folgenden 
Optionen: 

 Audio 

 Radio 
 Sprache 
 Allgemein 
 Benutzerhandbuch 
 Systeminformation 
 Einstellungen 

wiederherstellen 
AUDIO-EINSTELLUNGEN 
Um auf das Einstellungsmenü 
„Audio“ zuzugreifen, drücken Sie die 
Schaltfläche „Audio“ am unteren 
Rand des Displays.  

 

 
Die folgenden Einstellungen können 
über das Menü „Audio“ 
vorgenommen werden:  
 „Berührungston“ 
 „Loudness“ 
 „Equalizer“ 
 „Balance“ (Audio-Abstimmung 

links/rechts) 
 „Lautstärke“ 
 „Geschwindigkeitsabhängige 

Lautstärkenregelung“ 
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Berührungston 
Um den Berührungston zu aktivieren 
oder zu deaktivieren, drücken Sie die 
Schaltflächen EIN oder AUS.  

 
Loudness 
Um den Ton zu aktivieren oder zu 
deaktivieren, drücken Sie die 
Schaltflächen EIN oder AUS. 

 

Equalizer 
Das Menü umfasst die folgenden 
Optionen: 

• Bässe 
• Mitten 
• Höhen 

Stellen Sie die Bässe/Mitten/Höhen 
wie gewünscht mit den 
Schaltflächen  oder  ein. Die 
Einstellung kann auf 16 Positionen 
eingestellt werden: von -8 bis +8, „0“ 
ist die ausgeglichene Position.  
Drücken Sie die Schaltfläche , um 
zum Audio-Menü zurückzukehren. 
Drücken Sie die Schaltfläche X, um 

zum Einstellungsmenü 
zurückzukehren. 
Balance 
Mit dieser Funktion können Sie die 
Abstimmung des Tons aus dem 
linken und rechten Lautsprecher 
vornehmen. Stellen Sie die Balance 
mit den Schaltflächen  / C (Mitte)/ 

 ein. Standardmäßig ist die Balance 
auf „C“ eingestellt.  

 
Lautstärke 
Mit dieser Funktion können Sie die 
Lautstärke der Medien, des Telefons, 
des Klingeltons, der Sprache und der 
Navigation in CP/AA einstellen. 
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Stellen Sie die gewünschten Werte 
mit den Schaltflächen  oder  
ein. Die Einstellung kann zwischen 0 
und 40 vorgenommen werden.  

 
Drücken Sie die Schaltfläche , um 
zum Audio-Menü zurückzukehren. 
Drücken Sie die Schaltfläche X, um 
zum Einstellungsmenü 
zurückzukehren. 
HINWEIS: Wenn die Lautstärke vor 
dem Ausschalten auf weniger als 5 
oder mehr als 25 eingestellt ist, wird 
die Lautstärke des 
Multimediasystems nach dem 
Einschalten automatisch auf die 

minimalen oder maximalen 
Schwellenwerte eingestellt.  
Geschwindigkeitsabhängige 
Lautstärkenregelung 
Mit dieser Funktion können Sie die 
Lautstärke an die 
Fahrzeuggeschwindigkeit anpassen. 
Stellen Sie die gewünschten Werte 
mit den Schaltflächen AUS, 1, 2 und 
3 ein. 

 
Drücken Sie die Schaltfläche , um 
zum Audio-Menü zurückzukehren. 
Drücken Sie die Schaltfläche X, um 
zum Einstellungsmenü 
zurückzukehren. 

WARNUNG  
Audio-Stummschaltfunktion für 

Rückwärtsgang 
Wenn der Rückwärtsgang eingelegt 
ist, wird die Multimedia-Lautstärke 
automatisch auf 5 gesetzt. Bis zum 
Deaktivieren des Rückwärtsgangs 

kann die Lautstärke nur zwischen 0 
und 5 geändert werden. Nach dem 
Deaktivieren des Rückwärtsgangs 

wird die zuletzt gewählte Lautstärke 
wiederhergestellt. 

 
RADIO-EINSTELLUNGEN 
Zum Aufrufen des Menüs für die 
Radioeinstellungen, drücken Sie die 
Schaltfläche „Radio“. 
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Die folgenden Einstellungen können 
über das Menü „Radio“ 
vorgenommen werden: 

• AF-Einstellungen 
• TA-Einstellungen 
• DAB-Meldungen 
• DAB Slideshow 
• Regional 

AF-Einstellungen 
Um die AF-Einstellung zu aktivieren 
oder zu deaktivieren, drücken Sie die 
Schaltflächen EIN oder AUS. 
Wenn die Empfangsleistung eines 
aktiven Radiosenders schwach wird, 
schaltet der Tuner automatisch um, 
wenn auf einer alternativen 
Frequenz derselbe Sender 
ausgestrahlt wird und eine der 
alternativen Frequenzen eine 
bessere Empfangsqualität aufweist.  

 
Drücken Sie die Schaltfläche , um 
zum Radio-Menü zurückzukehren. 
Drücken Sie die Schaltfläche X, um 

zum Einstellungsmenü 
zurückzukehren. 
TA-Einstellungen 
Um die TA-Einstellung zu aktivieren 
oder zu deaktivieren, drücken Sie die 
Schaltflächen EIN oder AUS. 
Verkehrsinformationen werden über 
FM-Frequenzen gesendet. Wenn Sie 
diese Option auf EIN stellen, schaltet 
das System automatisch auf die 
Verkehrsinformationen um, auch 
wenn FM nicht im Menü enthalten 
ist. Bei Einstellung auf AUS wird TA 
niemals im Multimediasystem 
angezeigt. 
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Drücken Sie die Schaltfläche , um 
zum Radio-Menü zurückzukehren. 
Drücken Sie die Schaltfläche X, um 
zum Einstellungsmenü 
zurückzukehren. 
DAB-Meldungen 
Die folgenden Einstellungen können 
über das Menü „DAB-Meldungen“ 
vorgenommen werden: 

• Meldungen zu öffentlichen 
Verkehrsmitteln 

• Warnung/Service 
• Neueste Nachrichten 
• Lokale Wettermeldungen 
• Infos zu Events 
• Besonderes Ereignis 
• Programm-Informationen 
• Sportnachrichten 
• Finanzbericht 

 

 
 

 

DAB-Informationen werden über 
den DAB-Kanal gesendet. Wenn die 
entsprechende Meldung ausgewählt 
ist (eine oder mehrere), schaltet das 
System automatisch auf die Meldung 
um, auch wenn DAB nicht im Menü 
enthalten ist. Wenn TA auf AUS 
gestellt ist, wird die Ansage niemals 
im Multimediasystem angezeigt. 
Drücken Sie die Schaltfläche , um 
zum Radio-Menü zurückzukehren. 
Drücken Sie die Schaltfläche X, um 
zum Einstellungsmenü 
zurückzukehren. 
 
Regional 
Um „Regional“ zu aktivieren oder 
deaktivieren, drücken Sie die 
Schaltflächen EIN oder AUS.  
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Drücken Sie die Schaltfläche , um 
zum Radio-Menü zurückzukehren. 
Drücken Sie die Schaltfläche X, um 
zum Einstellungsmenü 
zurückzukehren. 
Sprache 
Stellen Sie die Sprache ein, indem 
Sie die gewünschte Sprache aus der 
Liste auswählen. 15 Sprachen 
werden unterstützt.  

 

 

 

 
Zum Einstellen einer Sprache, 
wählen Sie diese aus und drücken 
Sie dann in der Popup-Meldung „JA“ 
zur Bestätigung.  
Drücken Sie die Schaltfläche , um 
zum Radio-Menü zurückzukehren. 
ALLGEMEINE EINSTELLUNGEN 
Zum Aufrufen des Menüs für die 
allgemeinen Einstellungen, drücken 
Sie die Schaltfläche „Allgemein“. 
Das Menü umfasst die folgenden 
Optionen: 

• Leuchtkraft 
• AutoPlay 
• Ausschaltverzögerung 
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• Android Auto 
• Auto-On Radio 

 

 
Leuchtkraft 
Mit dieser Funktion können Sie die 
Intensität der Helligkeit bei Tag oder 
Nacht je nach Auto- oder manuellem 
Modus einstellen. Für den 
manuellen Modus stellen Sie die 

Werte wie gewünscht mit   
oder mit den Schaltflächen ein. 

 
Drücken Sie die Schaltfläche , um 
zum Allgemeinen Menü 
zurückzukehren. Drücken Sie die 
Schaltfläche X, um zum 
Einstellungsmenü zurückzukehren. 
AutoPlay 
Um die AutoPlay-Funktion zu 
aktivieren oder zu deaktivieren, 
drücken Sie die Schaltflächen EIN 
oder AUS. 
Wenn Sie EIN wählen, werden die 
Medien automatisch gestartet, wenn 
ein USB-Gerät eingesteckt wird. 

Wenn Sie AUS gewählt haben, 
drücken Sie MEDIEN auf dem 
Bildschirm oder die kapazitive Taste 
MEDIA, um die Medien zu starten. 

 
Drücken Sie die Schaltfläche , um 
zum Allgemeinen Menü 
zurückzukehren. Drücken Sie die 
Schaltfläche X, um zum 
Einstellungsmenü zurückzukehren. 
Ausschaltverzögerung 
Mit dieser Funktion können Sie die 
Verzögerung nach dem Ausschalten 
des Motors einstellen. Wenn Sie 20 
Minuten wählen, bleibt das 
Multimediasystem nach dem 
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Abstellen des Motors eingeschaltet. 
Wenn Sie 0 min wählen, wird das 
Multimediasystem sofort nach dem 
Abstellen des Motors ausgeschaltet. 

 
Drücken Sie die Schaltfläche , um 
zum Allgemeinen Menü 
zurückzukehren. Drücken Sie die 
Schaltfläche X, um zum 
Einstellungsmenü zurückzukehren. 
Android Auto 
Um die Android Auto-Verbindung 
über USB zu aktivieren oder zu 
deaktivieren, drücken Sie die 
Schaltflächen EIN oder AUS.  

Wenn EIN ausgewählt ist, wird 
Android Auto bei der USB-
Verbindung angezeigt. Wenn Sie AUS 
wählen, wird das Telefon für die 
Medien verbunden. 

 
Drücken Sie die Schaltfläche , um 
zum Allgemeinen Menü 
zurückzukehren. Drücken Sie die 
Schaltfläche X, um zum 
Einstellungsmenü zurückzukehren. 
Auto-On Radio 
Mit dieser Funktion können Sie den 
Status des Bildschirms festlegen, 
wenn das Radio eingeschaltet wird. 

• Wenn die Option EIN ausgewählt 
ist, wird der Bildschirm bei jedem 
Einschalten des Radios geöffnet. 

• Wenn Sie die Option AUS 
wählen, wird der Bildschirm bei 
jedem Einschalten des Radios 
geschlossen. 

• Wenn Sie die Option „Letzten 
Zustand wiederherstellen“ 
wählen, wird das Radio bei 
jedem Einschalten in den 
Zustand vor dem Schließen 
zurückversetzt. 
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BENUTZERHANDBUCH 
Um das Handbuch aufzurufen, 
scannen Sie den QR-Code mit Ihrem 
Telefon oder besuchen Sie die 
Website:   
https://www.stellantisinfotainment.
com/ 

 
Drücken Sie die Schaltfläche , um 
zum Einstellungsmenü 
zurückzukehren. 
SYSTEMINFORMATIONEN 
Das Menü umfasst die folgenden 
Optionen: 

• Hardware Version 
• Software Version 
• Bluetooth® Version 
• DAB Version 
• Produktionsdatum 
• Seriennummer 
• Teilenummer 
• BT® MAC  
• EMMC ID  

 
Drücken Sie die Schaltfläche , um 
zum Einstellungsmenü 
zurückzukehren. 
 

 
 
EINSTELLUNGEN 
WIEDERHERSTELLEN 
Mit dieser Funktion können Sie alle 
Einstellungen auf die ursprünglichen 
Werkseinstellungen 
wiederherstellen.

 
Drücken Sie die Schaltfläche , um 
zum Einstellungsmenü 
zurückzukehren.

https://www.stellantisinfotainment.com/
https://www.stellantisinfotainment.com/
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ZULASSUNG 
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TECHNISCHE DATEN 
 

MAXIMALE AUSGANGSLEISTUNG 
Maximale Ausgangsleistung: 16 W bei 13,5 V und 10 % THD für jeden Ausgangskanal. 
 
BETRIEBSFREQUENZBEREICH 
 

  Markt 
Funkfrequenzbereich Parameter EMEA 
AM(MW) AM Freq. Bereich 531-1611 
FM FM Freq. Bereich  87,5-108,0 
DAB Band III Freq. Bereich (MHz) 174,928-239,200 
Bluetooth®  Bluetooth® Freq. Bereich  2,4-2,483 
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 Ausführliche Bedienungsanleitungen finden Sie unter 

www.stellantisinfotainment.com.  

Sie können den QR-Code scannen, um die Website zu besuchen. Version 1.0 
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